

民权：青贮玉米秸秆为牛备“口粮”

本报讯（记者 阎鹏亮 通讯员 朱广民）玉米秸秆经青贮后，无论奶牛或者肉牛都吃得更香，食量也大增，产奶量也增加不少，玉米秸秆青贮好处多得很呢。”9月13日，在民权县王庄寨镇的民权鼎泰养殖有限公司正在作业的两位工人这样告诉记者。

据民权鼎泰养殖有限公司的负责人介绍，为做好今年的玉米秸秆青贮工作，他们及早就进行了准备，购置了玉米秸秆收割机、铡草机、铲车等机具，扩建了青贮池，仅9月10日就收购了全株玉米10吨。全株玉米经青贮后增加了营养，能有效提高奶牛养殖效益，又可减少农户收晒玉米的工时，每亩地比单独出售玉米多收

入150元，实现了公司、农户的双赢。

陪同采访的民权县畜牧局局长张书臣告诉记者，民权县目前存栏奶牛1.2万头，肉牛18.3万头，需要大量的优质青贮饲料。为此，该县早动员、早部署、早准备，采取多项有力措施，做好玉米秸秆青贮工作，给牛备足充足的“好口粮”。县政府对玉米秸秆青贮工作高度重视，由县政府办公室牵头，县畜牧局、农技局、农机局、交通局等部门负责人组成玉米青贮工作领导小组，具体负责青贮工作的协调部署。组织各乡镇合理安排人力、机械，保证了全县青贮、收贮工作有序快速进行。由该县畜牧局牵头组织，出动

宣传车130辆次，张贴标语1500条，悬挂横幅50条，印发技术资料5600份，广泛宣传全株玉米青贮工作的好处及重要性，并协调养牛饲养场提前与种植户签订玉米秸秆收购协议，确保玉米青贮工作顺利开展。

早在青贮开始前的7月份，全县3个规模养殖场在对原有的青贮池进行加固修缮的基础上，又新建青贮池35000立方米；新购置了秸秆收割机、铲车、铡草机、铲车等青贮机械45台。同时，该县畜牧部门组织专业技术人员，积极深入青贮第一线，对玉米秸秆收割、运输、切碎、装填、压实、密封等各环节进行现场

技术指导，帮助解决在青贮过程中遇到的技术问题；督促和帮助农户及时做好青贮工作，保证了青贮时间和质量；农机部门积极争取农机推广的优惠政策，加大农机补贴力度，保证玉米收割机、青贮铡草机的供应和维修；供电部门确保青贮期间的用电供应；公安、交通、公路等部门维持好运输玉米秸秆车辆的秩序，开辟“绿色通道”，为青贮工作创造良好的交通运输环境。

目前，全县玉米秸秆青贮工作正在热火朝天地全面展开，据不完全统计，截至9月6日，全县已青贮玉米秸秆5000多吨。



本栏主持：丽芳

滑县：无公害蔬菜热销“北上广”

每天清晨，在滑县高平镇东留香寨和前留香寨蔬菜交易市场，菜农们将采摘包装好的辣椒、茄子、西红柿等无公害蔬菜装运上车，源源不断地运往北京、上海、广州等城市。

近年来，高平镇无公害蔬菜产业发展迅速，并同时高度重视蔬菜生产的无公害化管理。该镇要求在无公害蔬菜基地内从事农资销售的商户，一旦发现违规销售剧毒农药，就将其全部没收，并责令其关门整顿。

上半年，该镇无公害蔬菜总产量96550吨，实现产值3亿元。现有规范化农资销售点34个，蔬菜协会1个，蔬菜种植合作社56个，并注册打造了“高莘”、“绿洋”等4个蔬菜商标。

点评：随着人们生活水平的提高和健康意识的加强，市场对无公害蔬菜的需求不断增长。各地也都在发展无公害蔬菜产业，但是始终没有形成无公害蔬菜蓬勃发展的局面，究其原因，主要是因为生产基地的规范化和规模化都有待提高，这就需要政府的大力引导，并建立质量监测体系。

杜千里：带着农产品网上闯世界

河南辉县上八里镇杨树庄的杜千里，曾被视为精英眼中的“庐舍”（失败者）。

2008年郑州大学MBA研究生毕业时，正值金融危机肆虐，杜千里毅然选择了逃离北上广。返乡后，他利用一根网线，把太行山山区的野生药材、绿色杂粮、野生核桃、红枣、山楂等健康食品通过互联网销售出去，满足城里人对于天然绿色食品的需求，也帮助了贫困的乡亲们销售。去年，杜千里的淘宝网店已实现了150万元的收入。

越来越多的互联网创富神话，正改变着杜千里等人的命运。在江苏沙集，在浙江义乌，在中西部地区的袤袤土地上，来自乡村寨的农民网商大军正异军突起。最新数据显示，中国网民数已达1.71亿人，收入远超“触网”的农民。

点评：的确，在这个互联网时代，解决农民工就业尤其是在家就业，电子商务是一个非常有效而又门槛不高的途径之一。而如今的新一代农民具备了一定的互联网知识，因此，只要加以引导，相信互联网会成为农民致富的一扇窗。

李新民：种地就像玩“魔术”

李新民是一个科技型农民，种地就像玩“魔术”：电脑建室在田间，随时学用农业科技知识；购置蜜蜂放养田园，提高作物授粉坐果率；地头安装特殊灯光吸引昆虫喂养鸡群，生态灭虫农田除害；南瓜苗嫁接西瓜，成功防治重茬病害实现增产增收；田园立体套种，一年多熟增收数倍……

他每年数次走进省农大的试验基地观摩学习。微灌、间作套种、生态灭虫、蜜蜂授粉、测土配方施肥、电子监控农田等农业技术，在他的田间普遍运用。“白雪蜜”香瓜的香甜弥漫着田野；“太空椒”、“朝天椒”有青有红缀满枝头；在西瓜、甜瓜地里，套种的红薯、棉花、甜玉米一行行绿油油的……在农田四季间作套种，实现了一年三熟、四熟，效益是传统种植业的好几倍。

他利用昆虫的趋光性，在养鸡场安装了4套强光柱灯光设备，每晚吸引来大量的蟋蟀、蚂蚱、飞蛾扑进养殖场，让3000只土鸡吃得饱饱的。仅此一项，每年增收几万元。

点评：要致富，靠科技。广大农民朋友要想增收致富，不仅要深入了解党和国家的有关惠农、兴农的政策法规，搜集市场信息以及致富“金点子”，而且更要注重学习农村种植和养殖的各种科技知识和实用技能，针对自身实际，捕捉致富项目，坚持以科技促发展、增效益。



永城市烟草局

查获两起千元以上案件

本报讯（张诚）近日，永城市烟草局启用联合打假长效机制，联合当地公安、工商部门对农村和边界市场进行了一次卷烟市场专项治理行动。

此次行动共出动车辆50余辆次，人员200余人次，重点对农村和边界的废弃厂房、拉引三相电源线的场所和与邻近区县交界处进行了拉网式摸排。在9月11日的行动中，查获两起千元以上案件，共查获卷烟100条，案值4830元。

公告

注册为河南万里运输集团公司商丘长运分公司以下车辆
豫NA0376、豫NA8569、豫NA9581、豫NB6898、豫NB5551、豫N26588、豫NB0078、豫N19091、豫N17709、豫N17797、豫NB9722、豫N10755、豫N23261、豫N09858、豫N08326、豫N08380、豫N08236、豫N08568、豫N02418、豫N08321、豫N12588、豫NB0065、豫NA0796、豫N03785、豫N06470、豫N28818、豫NA2605、豫N33611、豫NA2900、豫N19199、豫N09088、豫NA8569、豫NB9156、豫NA1689、豫N07865、豫NB0061、豫NA7817、豫NA9917、豫NA0228、豫N09975、豫N09983、豫NA0972、豫NA1585、豫NA0915、豫NA1135、豫NA1277、豫NA0785、豫NA0631、豫NA0379、豫NA0132、豫NA0519、豫NA0828、豫N09980、豫NA0118、豫NA0292、豫NA0581、豫NA0099、豫NA0277、豫NA0311、豫N09675、豫N09668、豫N09611、豫N09637、豫N09719、豫N09709、豫N09725、豫N09776、豫NA0979、豫NA0165、豫NA0170、豫NA0252、豫N09362、豫N09317、豫N09569、豫N09519、豫NA0006、豫N09788、豫N09571、豫NA0226、豫N09621、豫NA1595、豫NA2520、豫NA0196、豫NA0268、豫NA0695、豫NA3321、豫NA2300、豫N42095、豫NA5315、豫NA5583、豫NA5192、豫NA5232、豫NA5195、豫NA5501、豫NA6575、豫NA6002、豫NA5912、豫NA7159、豫NA6721、豫NA7128。实际经营者，公告十日内与公司联系，逾期不联系者，公司将对以上车辆做注销登记处理。

特此公告

河南万里运输集团有限公司商丘长运分公司

2012年9月14日

致富不忘家乡 路灯温暖人心

本报记者 阎鹏亮 通讯员 李亚

9月12日晚7时许。

民权县王桥乡腾飞路和吉星路的交叉口。

随着主持人一声：“民权县王桥乡镇区路灯现在开始启用。”136盏路灯应声而亮、灯火通明。街道上爆发出雷鸣般的掌声、鞭炮声，庆贺礼花也在天空中绚丽绽放，原本被夜幕遮掩的集镇顿时沸腾起来。这就是王桥乡镇区路灯启用仪式现场的场景。

近年来，王桥乡不断加大镇

区道路规范管理，但由于资金有限，亮化工程一直未能开工。王桥乡籍在外经商人员孙祥棋夫妇、王瑞峰、乔政清几位爱心人士得知这个消息后，共同捐资58万元。经过两个多月的紧张施工，6条街道上的136盏路灯全部安装完毕。路灯的安装启用，既体现了爱心人士回报家乡的桑梓之情，也给该乡镇区建设形象、商贸流通、群众生活质量带来极大的提升。

“在这住了几十年了，晚上

从来没有这么亮堂过！家门口安了路灯，以后俺晚上出门再也不用摸黑了，咱也过过城里人的生活。”年近六旬的马宝银喜滋滋地告诉记者。



图说新闻

TUSHUO XINWEN



▲位于商丘经济技术产业集聚区内的亚太新能源科技发展有限公司主要经营新能源技术研发和服务推广。该公司可将废旧轮胎、塑料、地沟油、秸秆等废弃用品经过再加工和化学处理，整理成合格的燃料油。项目建成后可年产裂解环保设备1000余套，年产值6.5亿元，创汇2800万美元，安排就业1470人。图为9月13日，工人们在为设备进行调试。

本报记者 崔坤 摄



▲作为“质量月”系列活动的一项重要内容，我市质监部门于9月11日上午在国家面粉及制品质检中心开展了“实验室开放日”活动。我市部分人大代表、政协委员、食品行业企业家代表等20多人受邀参观国家面粉及制品质检中心，体验“商丘标准”。
本报记者 白鹏 摄

张超 摄

“举手之劳”践行“低碳”

□ 陈国琴

邻居杨阿姨的储物柜里存放了好几个手提袋，平时，杨阿姨会拿这些手提袋代替购物袋，省钱又环保……如今，在我们的身边，有越来越多的人都在这样做，大家都在通过自己“举手之劳”践行“低碳”生活。

如今，低碳环保的理念正逐渐被越来越多公众所接受，然而，如何在平时的生活当中，更好地践行低碳生活呢？

节约每一滴水、每一度电、每一张纸，对于我们来说，其实往往都是“举手之劳”，可是，总有一些人在平时的生活当中难以做到。比如说，为了能够抵制

“白色污染”，国家在几年前就推出了“限塑令”，对于公众来说，最为真切的体会就是，大家到超市购物时，不再享受免费提供的塑料袋。可是，“限塑令”实现几年来，其成效微乎其微。

如今，我们很少能够看到公众在去超市购物时拿出自备的环保购物袋，对于每个收费两三毛的塑料袋，似乎大家都毫不在乎。当“限塑令”如同摆设，当很多公众仍然在生活中不能很好地践行“低碳”生活时，当我们所生存的环境不断恶化时，广大公众真的需要好好醒悟了。

其实，在平时的生活当中，我们往往只需要“举手之劳”，就是对环保事业的极大贡献。比如说，我们可以用旧衣服来制作环保包、拼贴画；我们可以用废旧电话卡来制作个性化门帘；我们可以用废旧电线来编制收纳篮……只要我们能够在心中装着低碳、环保理念，只要我们处处用心，生活中，我们更多的“举手之劳”，都能够很好地节约资源！

热议

冷评

民权县民政局

深入走访解民忧

本报讯（智远 玖龙）为切实改变机关工作作风，扎实推进自身建设，今年以来，民权县民政局根据自身的特点，组织全体干部职工开展了以“走百村、访千户、问民难、解民忧”为主题的实践活动中。

7月份，在市青少年作家协会的指导下，成立了睢县青少年作家协会。

协会成立后，充分发挥统一战线联系广泛、智力密集的优势，积极动员、组织全县青少年作家、中小学师生、文学书画爱好者踊跃参加市青少年作家协会等单位主办的罗马花园杯文学、书画、篆刻作品大奖赛活动。活动中，共收到文学、书画、篆刻作品420余篇（幅）。近日，该县县委统战部又成功举办了《睢县统一战线文学书画摄影作品展》，共展出中小学生、统战成员的文学书画摄影作品376篇（幅）。大力开展统战流动课堂巡讲活动，深入乡镇、学校宣讲党的统一战线方针、政策，普及统一战线理论知识。积极开展金秋助学活动，教育、组织统战干部、非公人士为12名贫困大学生捐款献爱心，圆了他们的大学梦。

本报讯（黄业波 通讯员 葛广彦）今年以来，睢县县委统战部创新思路、锐意进取，努力构建大统战、大宣传的格局，把统一战线纳入国民教育、走进学校课堂作为全年统战工作中的一项重要工作来抓。

7月份，在市青少年作家协会的指导下，成立了睢县青少年作家协会。

协会成立后，充分发挥统一战线联系广泛、智力密集的优势，积极动员、组织全县青少年作家、中小学师生、文学书画爱好者踊跃参加市青少年作家协会等单位主办的罗马花园杯文学、书画、篆刻作品大奖赛活动。活动中，共收到文学、书画、篆刻作品420余篇（幅）。近日，该县县委统战部又成功举办了《睢县统一战线文学书画摄影作品展》，共展出中小学生、统战成员的文学书画摄影作品376篇（幅）。大力开展统战流动课堂巡讲活动，深入乡镇、学校宣讲党的统一战线方针、政策，普及统一战线理论知识。积极开展金秋助学活动，教育、组织统战干部、非公人士为12名贫困大学生捐款献爱心，圆了他们的大学梦。

本报讯（智远 玖龙）为切实改变机关工作作风，扎实推进自身建设，今年以来，民权县民政局根据自身的特点，组织全体干部职工开展了以“走百村、访千户、问民难、解民忧”为主题的实践活动中。

7月份，在市青少年作家协会的指导下，成立了睢县青少年作家协会。

协会成立后，充分发挥统一战线联系广泛、智力密集的优势，积极动员、组织全县青少年作家、中小学师生、文学书画爱好者踊跃参加市青少年作家协会等单位主办的罗马花园杯文学、书画、篆刻作品大奖赛活动。活动中，共收到文学、书画、篆刻作品420余篇（幅）。近日，该县县委统战部又成功举办了《睢县统一战线文学书画摄影作品展》，共展出中小学生、统战成员的文学书画摄影作品376篇（幅）。大力开展统战流动课堂巡讲活动，深入乡镇、学校宣讲党的统一战线方针、政策，普及统一战线理论知识。积极开展金秋助学活动，教育、组织统战干部、非公人士为12名贫困大学生捐款献爱心，圆了他们的大学梦。

本报讯（张爱民 方钰山）今年以来，梁园区王楼乡始终坚持用统战宣传工作搭平台，不断加强对外宣传与联谊交往，促进招商引资工作。

乡党委、乡政府负责人积极带头走出去，利用该乡与宋、戴宗亲的根亲关系，南下福建、浙江，北上北京、新疆等地进行亲情招商；对招商项目的企业，制订了一系列优惠政策，保证企业引得来、留得住、能发展；对引进来的企业，专门抽调一名副科级干部具体负责，做好服务，随时解决企业遇到的困难；坚持做到对进企业务工人员做好岗前技术培训，使工人提前熟悉岗位，减少企业的压力和用工的后顾之忧；坚持为引进的企业做到所需应有。

两年来，该乡共引进梦戴家纺、安踏集团等15家企业，共为企业输送务工人员1300多人。

本报讯（张爱民 方钰山）今年以来，梁园区王楼乡始终坚持用统战宣传工作搭平台，不断加强对外宣传与联谊交往，促进招商引资工作。

乡党委、乡政府负责人积极带头走出去，利用该乡与宋、戴宗亲的根亲关系，南下福建、浙江，北上北京、新疆等地进行亲情招商；对招商项目的企业，制订了一系列优惠政策，保证企业引得来、留得住、能发展；对引进来的企业，专门抽调一名副科级干部具体负责，做好服务，随时解决企业遇到的困难；坚持做到对进企业务工人员做好岗前技术培训，使工人提前熟悉岗位，减少企业的压力和用工的后顾之忧；坚持为引进的企业做到所需应有。

两年来，该乡共引进梦戴家纺、安踏集团等15家企业，共为企业输送务工人员1300多人。